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De : licitacao <licitacao@hortolandia.sp.gov.br>
Assunto : Fwd: Referente a extintores

Para : fabiolaextintores@gmail.com
Cc : Suzana Padilha Bonfim Vieira <suzanapadilha@hortolandia.sp.gov.br>

Zimbra suzanapadilha@hortolandia.sp.gov.br

Fwd: Referente a extintores

Qui, 12 de jun de 2025 13:44

As imagens externas não são exibidas.   Exibir as imagens abaixo

Boa tarde,

Segue resposta aos esclarecimentos solicitados.

Atenciosamente,

PREFEITURA DE HORTOLÂNDIA
DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS
FONE: (19) 3965-1400 - RAMAL: 6923

De: "ClaudemirMarques" <claudemirmarques@hortolandia.sp.gov.br>
Para: "Licitacao" <licitacao@hortolandia.sp.gov.br>, "Suzana Padilha Bonfim Vieira" <suzanapadilha@hortolandia.sp.gov.br>
Enviadas: Quinta-feira, 12 de junho de 2025 12:32:08
Assunto: Re: Referente a extintores

Em relação ao pedido de esclarecimentos do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 52/2025 Edital Nº 61/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO
Nº 89727/2025, informo-lhe:

Poderia me confirmar se é somente este pregão de extintores?
Resposta: O objeto do pregão é Ata de registro de preços para aquisição de equipamentos de prevenção e combate a
incêndio, de acordo com as especificações contidas no ANEXO I – Termo de Referência.

Gostaria de saber do pregão referente a manutenção de extintores?
Resposta: Existe outro processo em andamento, e após a conclusão da fase interna da licitação, será divulgado, conforme
previsão legal.

Pode verificar do que se trata a página 46 a 48 e  31 a 34.
Resposta: A página 43/51 trata-se do Estudo Técnico Preliminar, documento legal da fase interna de planejamento da
licitação
               A página 31/42 trata-se do Termo de Refência,  documento legal da fase interna de planejamento da licitação

Não entendi que esta com 2 tabela, mas no saite tem só a tabela 31 a 34.
Resposta: As tabelas constantes no Estudo Técnico Preliminar, demonstram o valor que contratamos os serviços em outras
licitações, ao passo que a tabela do Termo de Referência, demonstra os valores estimados para a contratação atual.

De: "Licitacao" <licitacao@hortolandia.sp.gov.br>
Para: "SatiraLima" <satiralima@hortolandia.sp.gov.br>, "Suzana Padilha Bonfim Vieira" <suzanapadilha@hortolandia.sp.gov.br>
Cc: "ClaudemirMarques" <claudemirmarques@hortolandia.sp.gov.br>
Enviadas: Quinta-feira, 5 de junho de 2025 11:49:39
Assunto: Fwd: Referente a extintores

Bom dia,

Segue para atendimento.

Atenciosamente,

PREFEITURA DE HORTOLÂNDIA
DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS
FONE: (19) 3965-1400 - RAMAL: 6923
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De: "fabiolaextintores" <fabiolaextintores@gmail.com>
Para: "Licitacao" <licitacao@hortolandia.sp.gov.br>
Enviadas: Quarta-feira, 4 de junho de 2025 19:19:16
Assunto: Referente a extintores

Boa Noite, Suzana Padilha Bonfim

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 52/2025 Edital Nº 61/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 89727/2025 

Poderia me confirmar se é somente este pregão de extintores?

Gostaria de saber do pregão referente a manutenção de extintores?

Pode verificar do que se trata a página 46 a 48 e  31 a 34.

Não entendi que esta com 2 tabela, mas no saite tem só a tabela 31 a 34.

Aguardo seu retorno, qualquer dúvida estou a disposição 19.991225597(Fabiola)

  

Aguardo seu retorno.

--
 DAHROUGE EXTINTORES 
Fone: 19.991.22.55.97
       
        
    

--
AVISO: Este e-mail foi originado de fora da PREFEITURA. Não clique em links ou abra anexos, a menos que reconheça o remetente fabiolaex�ntores@gmail.com e saiba que o
conteúdo é seguro.

--

Claudemir Ap. Marques Francisco
Diretor do Departamento de Suprimentos
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